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MEDAILLES 

NEDERLANDEN - PAYS D'EN BAS

Giovanni Candida (Giovanni di Salvatore Filangier) (before 1450 - 1498/1499)

166/  Anton, Groot-Bastaard van Bourgondië (ca 1421-1504), zoon van Filips de Goede / Antoine, bâtard de Bourgogne, dit le Grand Bâtard de 
Bourgogne (vers 1421 - 5 mai 1504), seigneur de Beveren 1472/1480 - - Vz-Av/Hoofd n.r. / tête à dr.; ANTHONIVS B[astardus] DE 
BVRGVNDIA  Kz-Rv/Tekst in het veld rond een banderol omrand door een lauwerkrans / texte autour d'une phylactère dans laurier; NVL / NE 
SI / FROTE - Met een briefje waarin gemeld wordt dat de medaille gevonden werd in Katanga 1913. -  - Pb 43,5mm 61,11ggr.  -Oude nageut/ 
fonte ancienne,  Goed (B)

Startprijs/Prix de départ: 75 €

KONINKRIJK DER NEDERLANDEN - ROYAUME DES PAYS-BAS (1815-1830)

Zonder naam 19e eeuw - Médailles anonymes 19e S.

167/  Conseil Communal s.d. (1818) - Doornik/Tournai - - Vz-Av/Gekroond wapenschild / Ecu couronné; SENATUS TORNACENSIS  Kz-
Rv/Krans van laurier- en eikenbladen; VIGILANTIAE -  - Ag 32mm 13gr.  -Donkere patina/ patine foncée,  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

KONINKRIJK BELGIË - ROYAUME DE BELGIQUE (1830- )

Anastase, Démètre

168/  Verdrag van Rome / Traité de Rome 1957 - - Vz-Av/Naakte  paardenmenner met 6 paarden  Kz-Rv/Kaart van Europa met erop 
Mercuriushelm en -staf; COMMUNAUTE EUROPEENNE ECONOMIQUE -  - Ae 80mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Anteunis, Jan (1896-1973)

169/  Het Landjuweel 1949 - - Vz-Av/Beker met palmtak langs beide zijden; Koninklijke kroon boven tekstveld, 2 eikentakken en wapenschild 
onderaan -  - Ae 70mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

Baetes Jules (1861-1937) & Van Perck

170/  A. De Gerlache- ontdekkingstocht van de Belgica naar de Zuidpool 1899 - Antwerpen-Anvers - - Vz-Av/Wapenschild van Antwerpen  Kz-
Rv/Tekst, krans en poolster bovenaan -  - Ae 66mm -  ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Barre, Jacques-Jean (1793-1855)

171/  Leopold I aux étudiants de l'Université de Liège 1860 - Luik-Liège - - Vz-Av/Buste Leopold I n.l.; LEOPOLD I ROI DES BELGES (Sign.BARRE 
1844)  Kz-Rv/Palm- en lauwerkrans met erin tekstcirkel waarrond parelrand; LE ROI AUX ELEVES DE L'UNIVERSITE DE LIEGE EN SOUVENIR 
DE 28 OCTOBRE 1860 -  - Ae 56mm -Oxydatievlekken/ tâches d'oxydation,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Bonnetain, Armand (1883-1973)

172/  Marie Depage en Edith Cavell - Remember 1915 1919 -  -  - Atelier: Fonson - Ae 60mm -  FDC

Startprijs/Prix de départ: 20 €

173/  Belgische grondwet 1934 / Constitution Belge 1935 - - Vz-Av/Buste Leopold III; CONSTITUTION BELGE -  - Atelier: Fonson - 
BuTou.AMA64 - Ae 70mm -  ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Braemt, Joseph-Pierre (1796-1864)

174/  Prijsmedaille Leopold I s.d. - - Vz-Av/ongelauwerde buste in uniform n.l.  Kz-Rv/krans rond tekstveld - 'ACADEMIE ROYALE DES BEAUX-
ARTS DE BRUXELLES / 1er PRIX / DE / COMPOSITION HISTORIQUES / DESSIN / MICHEL VAN ALPHEN / DE BERGEN OP ZOOM / 1863' -  - Ag 
50mm 42,5gr.  -  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ:  €

Canneel, Jean (1889-1963)

175/  Lucien Malpertuis 1928 - - Vz-Av/Hoofd n.l.  Kz-Rv/Uniface -  - Ae 48mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

Cariat, Lucien J.



176/  Prijsmedaille s.d. - - Vz-Av/Staande vrouw met armen omhoog en palmtak  Kz-Rv/Een bazuin en palmtak - " 5 octobre 1919 Ochain" De 
medaille is gevat in een vergulde omlijsting met draago -  - Ae 80x35mm -  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Cliquet, René (1899-1977)

177/  Jules Brunfaut 1942 - ; JULES BRUNFAUT, ARCHITECTE 1852-1942  Kz-Rv/Uniface -  - Atelier: Fisch-Fonson - Ae 70mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

178/  Paul-Henri Spaak 1899-1972 1972 -  - 2st/pc: 
brons en verzilverd brons /
bronze et bronze argenté -  - Ae 69mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

179/  Farah Dibah, Keizerin van Iran / l'Impératrice d'Iran s.d. (1977) - - Vz-Av/Gekroonde buste n.r. /Buste avec diadème à dr. - met proef in 
kunststof -  - Ae 70mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Coessens, Jules

180/  Amédée Peyralbe, président du tribunal de commerce de Bruxelles 1936 - Brussel-Bruxelles - - Vz-Av/Buste n.l.  Kz-Rv/uniface -  - Ae 
81x55mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Coolens, Bert

181/  Alfons Colle 1967 - - Vz-Av/Hoofd n.l.; ALFONS COLLE 13-3-1967  Kz-Rv/Landkaart van België; HET A.C.L.V.B. AAN HAAR STICHTER/ LE 
C.G.S.L.B. À SON FONDATEUR -  - Ae 69mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Courtens, Alfred (1889-1967)

182/  Nationaal Fonds voor Wetenschappelijk onderzoek 1928 - - Vz-Av/Albert I n.l.  Kz-Rv/Fonds National de la Recherche 
Scientifique/Nationaal Fonds voor Wetenschappelijk onderzoek; FONDS NATIONAL DE LA RECHERCHE SCIENTIFIQUE/NATIONAAL FONDS 
VOOR WETENSCHAPPELIJK ONDERZOEK MDCCCCXXVIII - Randschrift "PROF. ROGER THIBAU" -  - AeG 75mm -  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

Courtens, Alfred en Vaerwyck, Valentin (1882-1959)

183/  Eeuwfeest der Koninklijke Kommissie voor Monumenten en Landschappen / Centenaire de la Commission Royale des Monuments ets 
des sites 1935 - - Vz-Av/Belfort van Gent geflankeerd door 2 wapenschilden  Kz-Rv/Sint-Baafskathedraal en Gravensteen van Gent met 
wapenschild ervoor -  - Ae 60mm -  ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

Darville, Alphonse (1910-1990)

184/  Oosterse Fantasie / Fantaisie Orientale 1978 - - Vz-Av/Naakte godin, verstrengeld in boomtakken met drie vogels  Kz-Rv/uniface -  - 
Atelier: Fisch-Fonson - Ae 70mm -  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

185/  Phoenix 1978 - - Vz-Av/Phoenix; UT POSSIT NASCI APPETIT ANTE MORI  Kz-Rv/Uniface -  - Atelier: Fisch-Fonson 80mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

186/  Vrouwenhoofd met hoofddoek 1979 - - Vz-Av/Hoofd n.r.  Kz-Rv/uniface -  - Ae 50mm -  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

187/  Joie aux âmes 1981 - - Vz-Av/Buste n.l.; Joie aux âmes -  - Ae 69mm -  FDC

Startprijs/Prix de départ: 20 €

188/  Boudewijn s.d. - - Vz-Av/Hoofd n;l;; BALDVINUS REX BELGARUM  Kz-Rv/uniface -  - AeU 70mm -  FDC

Startprijs/Prix de départ: 15 €

De Vigne - Hart

189/  Cat Club Belge s.d. - Brussel-Bruxelles - - Vz-Av/zittende kat n.l. -  - Ae 37mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Devreese, Godefroid (1861-1941)

190/  Nationale Tentoonstelling van de Arbeid / Le Bureau International du travail des Nations visite l'Exposition Nationale du Travail 1930 - - 
Vz-Av/Gelauwerde buste van Albert I n.l.  Kz-Rv/Tekst -  - Ae 91x62mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €



191/  Blijde intrede van Konig Leopold III en Koningin Astrid te Antwerpen 1935 - Antwerpen-Anvers - - Vz-Av/gekoppelde bustes n.l.; Leopold 
III in militair uniform, Astrid met diadeem  Kz-Rv/Bovenaan wapenschild van de stad; HH. MM. KONING. LEOPOLD. III / EN. KONINGIN. 
ASTRID. / DEDEN. HUNNE. BLIJDE. / INTREDE. TE. ANTWERPEN. / DEN. 12N. MEI. 1935 -  - Atelier: Fonson - Ae 75mm -  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

192/  XXe Anniversaire des Expositions Nationales du Travail - Le Roi Albert Promoteur 1940 -  -  - Atelier: Fonson - W.420 - Ae 60mm -  PR 
(SUP)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Dubois

193/  Leopold II senator 1853 - - Vz-Av/Buste van Leopold II n.l.; SAR LEOPOLD DUC DE BRABANT NÉ LE 9 AVRIL 1835  Kz-Rv/Tekst; DU 
HAUT DU CIEL SON AUGUSTE MÈRE LE REGARDE – A L’AGE DE 18 ANS L’HÉRITIER PRÉSOMPTIF DU ROI EST DE DROIT SENATEUR. – ART 58 
DE LA CONSTITUTION BELGE -  - Guioth Belg-II Pl.XXII, nr.120 - Ae 50mm -  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

194/  Marie-Henriette-Anne d'Autriche, duchesse de Brabant 1853 -  -  - Guioth Belg-II Pl.XXIII, nr.127 - Ae 50mm -Randschade/ coups au bord,  
ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 5 €

195/  Philippe, Comte de Flandres 1855 - - Vz-Av/Hoofd n.r.; Les vertus de sa famille se reflètent en lui et nous le font aimer -  - Guioth Belg-II 
Pl.XXXI, Nr.173 - Ae 50mm -  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

Dubois, Fernand (1861-1939)

196/  Jean Servais Stas / Académie Royale de Belgique et la Société chimique de Belgique s.d. - - Vz-Av/Buste n.l. -  - Ae 54x40mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

Dupon, Arthur (1890-1972)

197/  Pro natura et Scientia - Koninklijke Maatschappij voor Dierkunde, 125 jaar / Société Royale de Zoologie 1968 - Antwerpen-Anvers - - Vz-
Av/Okapi (Zoo); PRO NATURA ET SCIENTIA; KONINKLIJKE MAATSCHAPPIJ / VOOR DIERKUNDE. ANTWERPEN ….. -  - Atelier: Fisch - Ae 
70mm -  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

198/  In Honor of Antwerp -X- Dank aan Gen. Armstrong s.d. - Antwerpen-Anvers - - Vz-Av/Staande naakte soldaat n.l. houdt met zijn schild een 
draak tegen  Kz-Rv/tekst; ANTVERPIA MUTILATA / SED GRATA / BRIG. CL. H. ARMSTRONG / SOCIISQUE -  - Ae 91mm -  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Fonteyne, Jules (1878-1964)

199/  Spel van Heilig Bloed 1947 - Brugge - - Vz-Av/Diederik van den Elzas op een paard  Kz-Rv/Twee wapenschilden; SPEL VAN HET HEILIG 
BLOED BRUGGE 1947 -  - Atelier: Fisch - Ae 70mm -vlekken/ tâches,  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

Hart

 200/  lot  - 3pc:- S.n., Administration de la Ville de Mons, Ornements d'après plâtre, 1re division, 1re Prix Dehon, Victor de Dour, Guioth II, 179 
 (Ag 50mm, draagoog verwijderd, ZF, gepoetst)- sign Hart, Leopold Premier, Soc. Royale d'Horticulture de Mons, Guioth I -  - 

Startprijs/Prix de départ: 40 €

201/  La Province de Brabant aux Beaux-Arts 1838 -  -  - Guioth Belg-I Pl.XXXV Nr.258 - AeG 50mm -Donkere patina/ patine foncée,  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

202/  Louis Jacobs, advocaat 1847 - Antwerpen-Anvers - - Vz-Av/Buste half naar links -  - Guioth Belg-I Pl.XXVII Nr.93 - Ae 54mm -lichte 
randschade/ petit coup au bord,  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

203/  Compagnie de Chasseurs - 25e anniversaire 1855 - Brugge -  -  - Guioth Belg-II Pl.XXXIV Nr.185 - Ae 54mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

204/  Dr.Pellechy-Van Huerne Bourgmestre de Bruges 1841-1854 1855 - Brugge -   Kz-Rv/Ses concitoyens reconnaissants 1855 -  60mm -  FDC

Startprijs/Prix de départ: 20 €

205/  25me Anniversaire du règne du Roi - fêtes à Bruges 1856 - Brugge - - Vz-Av/Buste in uniform n.l.  Kz-Rv/Gekroond wapenschild -  - 
Guioth Belg-II Pl.XLIII Nr.237 - Ae 58mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Ianchelevici, Idel (1909-1994)



206/  Paul Struye, 15 jaar Senaatsvoorzitter 1969 -  -  - Atelier: Fisch - Ae 70mm -lichte randschade/ petit coup au bord,  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

Jacques, J.P. (naar/d'après)

207/  Battle of the Bulge Memorial s.d. - Bastogne - - Vz-Av/Monument met wapens van VSA erboven; gegraveerde tekst -  'BATTLE OF THE 
BULGE MEMORIAL BELGIUM ….' aan minister Albert Coppé -  - Ae 70x54mm -  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Jehotte, Constant (Liège 1809 - 1883)

208/  Louise Jehotte - Cercle artistique et litéraire 1851 - Luik-Liège -  -  - Guioth Belg-II Pl.XIV Nr.76 - Ae 70mm -lichte randschade/ petit coup 
au bord,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Jehotte, Léonard (Liège 1772-1852)

209/  Prins-bisschop van Luik, F.A.C. Comte de Méan 1837 - Mechelen -   Kz-Rv/Inhuldiging grafmonument te Mechelen -  - Ae 60mm -  Bijna PR 
(pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Jochems, Frans (1880-1949)

210/  Karel Verlat 1924 - Antwerpen-Anvers -  -  - Ae 70mm -enkele oxydatievlekken/ quelques tâches d'oxydation,  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Jouvenel, Adolphe-Christian (1798-1867)

211/  Liberaal Kabinet van 12 augustus 1847 / Souvenir du Ministre Libéral 1847 -  -  - Guioth Belg-I Pl.XXXI Nr.117; Vand.53 - Ae 62mm -  PR 
(SUP)

Startprijs/Prix de départ: 40 €

Jouvenel, Jean-Baptiste(1773-ca.1849) / Jouvenel Adolphe-Christian (1798-1867)

212/  Koninklijke Academie voor Geneeskunde in België 1841 - - Vz-Av/Hoofd n.l.; LEOPOLD PREMIER / ROI DES BELGES  Kz-Rv/Zeven 
protretten van bekende medische personaliteiten uit de 16 en 17de eeuw in cirkelvorm; INSTALLEE / LE / SEPT. 1841 / NOTHOMB / 
MINISTRE / DE / L'INTERIEUR / ACADEMIE ROYALE DE MEDECINE DE BELGIQUE -  - Guioth Rev-Pl.L Nr.322; Vand.34 - Ae 57mm -  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

213/  Overlijden van Marie Louise d'Orléans, Koningin der Belgen 1850 - - Vz-Av/Hoofd n.r.; LOUISE MARIE D'ORLEANS, REINE DES BELGES, 
NEE A PALERME LE 3 AVRIL 1812, MORTE A OSTENDE LE 11 OCTOBRE 1850; SA MORT EST SAINTE COMME SA VIE / IL NE NOUS RESTE QUE 
LA RESIGNATION / LE / BON ANGE / DE LA BELGIQUE / EST ALLE PRIER / POUR NOUS / AU CIEL -  - Vand.59 - Ae 50mm -lichte randschade/ 
petit coup au bord,  ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

214/  Margaretha van Oostenrijk (Brussel 1480 - Mechelen 1530)  (uit de reeks "Beroemde Belgen") / Marguerithe d'Autriche s.d. - - Vz-
Av/Gesluierde buste n.l.; MARGUERITE D'AUTRICHE / NEE EN 1479 - MORTE EN 1530; TANTE DE L'EMPEREUR CHARLES QUINT.- / 1507.- 
GOUVERNANTE DES PAY-BAS.- / ELLE DIRIGEA LA POLITIQUE / DU PAYS DE FACON A FAIRE / RESPECTER ET HONORER LES BELGES.- / … 
/ -  - Vand.89 - Ae 46,5mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Leclercq, Julien Gabriël (Gent 1805 - Brussel 1882)

215/  B.C.Dumortier représentant 1839 - - Vz-Av/hoofd n.l.; La Belgique reconnaissante / a l'éloquant defenseur de l'intégrité du territoire et 
des droits du pays / 1838-39 -  - Guioth Rev-Pl.XXXVII Nr.268 - Ae 50mm -Oppervlakkige krasjes aan de  keerzijde/ rayures superficielles au 
revers,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

Ledel, Dolf (1893-1976)

216/  La Prevoyance sociale - bescherming 1937 - - Vz-Av/Moeder met kind (n.r.) onder een schild  Kz-Rv/Tekst; LA PREVOYANCE SOCIALE / 
1907 - 1937 -  - Atelier: Fonson - Vand.25kz2 - AeG 70mm -  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Lefebvre, Hippolyte

217/  Kamer van koophandel / Chambre de Commerce s.d. - Tourcoing - - Vz-Av/Middeleeuws markttafereel; gezeten vrouw met stadsschild op 
voorgrond / Scène du marché médiéval; femme assise avec bouclier de la ville  Kz-Rv/Stadszicht met 2 liggende schappen op voorplan / 
Stadszicht avec 2 moutons couchés -  - AeG 43,5 x x51mm -  ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

Mauquoy, Alphonse (1880-1954)



218/  Albert en Elisabeth 1918 - - Vz-Av/Gekoppelde bustes van Elisabeth en Albert I n.l.; HH. MM. ALBERT EN ELISABETH  Kz-Rv/Luidende 
klokken op rozenkransen, tekst in cirkelrand en eronder; ZIJ. WILDEN. WAT. WAS. RECHT. EN. WONNEN. WAT. ZIJ. WILDEN / JUICHT BELGEN 
JUICHT… -  - Vand.-B.61 - Ae 71mm -  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

219/  Huldebetoon aan H.H.M.M. Albert I en Koningin Elisabeth 1922 - Antwerpen-Anvers - - Vz-Av/Gelauwerd hoofd van Albert I n.l. - Tête 
laurée d'Albert I àg.; Albertus Rex Gloria Belgarum; HULDEBETOON AAN H.H. M.M. KONING ALBERT I EN KONINGIN ELISABETH 1914-1918 / 
PAX / 1922 -  - Vand.-B.113 - Ae 69mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

220/  Verhaegen, Pierre-Théodore (1796-1862) - Université Libre de Bruxelles 1934 - Brussel-Bruxelles - - Vz-Av/Hoofd van P.T. Verhaegen 
n.r.  Kz-Rv/Universiteitsgebouwen -  - Vand.-B.187 - Ae 65mm -  ZFR /PR (TTB/SUP)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Mauquoy, Alphonse (1880-1954) (niet gesigneerd/ sans signature)

221/  Verhaegen, Pierre-Théodore (1796-1862) - Université Libre de Bruxelles 1934 - Brussel-Bruxelles - - Vz-Av/Hoofd van P.T. Verhaegen 
n.r.  Kz-Rv/Vrijmetselaarssymbolen -  - Ae 65mm -Oxydatievlekken/ tâches d'oxydation,  ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Michaux, Alphonse (1860-1928), postume uitgaves

222/  Koning Alberts Instelling - Het Landjuweel s.d. - - Vz-Av/Buste van Albert I n.l.; Boudewijn Koning der Belgen - In originele doos van de 
Koninklijke Munt - En boîte originale de la Monnaie Royale -  - AeG 81mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Petit, Georges (1879-1958)

223/  Erkentelijkheidsmedaille universiteit van Luik / Université médaille de reconnaissance s.d. - Luik-Liège - - Vz-Av/Staande Griekse godin 
voor universiteitsgebouw  Kz-Rv/Tekstveld - à Prof. Emile Cordiez -  - AeG 60mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

Rau, Marcel (1886-1966)

224/  Eeuwfeest van België / Centenaire de Belgique 1830-1930 - - Vz-Av/Gevleugelde vrouw houdt in de rechterhand de koninklijke kroon 
boven het spiegelmonogram van Leopold III, in de linkerhand een olijftak; rechtsonder het wapenschild van België.  Kz-Rv/Een zwaard steekt 
tussen 9 waaiervormig openstaande korenhalmen (de negen provincies); rechts een ster.; 1830-1930 -  - Atelier: Fisch - Vand.-B.3 - Ae 70mm -  
PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

225/  Eeuwfeest van België / Centenaire de Belgique 1830-1930 - - Vz-Av/Gevleugelde vrouw houdt in de rechterhand de koninklijke kroon 
boven het spiegelmonogram van Leopold III, in de linkerhand een olijftak; rechtsonder het wapenschild van België.  Kz-Rv/Uniface - Epreuve 
d'artiste 90mm diam -  - Atelier: Fisch - Vand.-B.3 - Ae 70mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

226/  Eeuwfeest van België / Centenaire de l'indépendance 1930 - - Vz-Av/Een zwaard steekt tussen 9 waaiervormig openstaande 
korenhalmen (de negen provincies); rechts een ster.  Kz-Rv/uniface - Epreuve d'Artiste 90mm diam -  - Atelier: Fisch - Ae 70mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

227/  Eeuwfeest van het Koninklijk Muziekconservatorium 1932 - Brussel-Bruxelles - - Vz-Av/5 hoofden n.l.: Fetis, Gevaert, Tinel, Dubois en 
Jongen  Kz-Rv/De vrouwelijke verpersoonlijking van muziek (harp), van theater (masker) en voordracht (boek) -  - Atelier: Fisch - Vand.-B.6 - 
Ae 70mm -enkele oxydatievlekken/ quelques tâches d'oxydation,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

228/  Henri Pirenne, auteur van 'De geschiedenis van België' / auteur de 'L'Histoire de Belgique' 1933 - - Vz-Av/Hoofd n.l.; HENRI PIRENNE  Kz-
Rv/Boomstronk waaruit nieuwe takken groeien. L. en r. een helm met eronder de data 1897 en 1932, begin- en eindjaar van zijn historisch 
oeuvre. Onderaan het wapenschild van België; HISTOIRE DE BELGIQUE -  - Atelier: Fisch - BuTou.AMA62; Vand.-B.7 - Ae 70mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

229/  Institut Saint-Louis, 75jarig bestaan 1933 - - Vz-Av/6 jongelingen in Romeinse kledij  Kz-Rv/uniface - "Epreuve" 89mm -  - Vand.-B.9 - Ae 
70mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

230/  Herdenkingsmedaille van de Bevrijding - Albertkanaal 1945 - - Vz-Av/Schelde en Maas, verpersoonlijkt als 2 staande vrouwen, naar 
elkaar kijkend, met tussen hen het kanaal en de opgaande zon.; SCALDIS - MOSA  Kz-Rv/Uniface - Epreuve  94mm -  - Vand.-B.35 - Ae 80mm -  
Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

231/  Kon. Vlaamse Academie voor Geneeskunde van België 1948 - - Vz-Av/Hoofd van Leopold III n.l. / tête de Leopold II à g. - 10 Jarig bestaan  
Kz-Rv/Tekst -  - Ae 70mm -enkele oxydatievlekken/ quelques tâches d'oxydation,  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 15 €



232/  25 Jaar Belgische Spoorwegen 1951 -  -  - Ae 70mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

233/  Fisch 100 jarig bestaan -  centenaire 1953 -  - matrijsstempel 82x45mm getekend F.F. Brux. -  - Atelier: Fisch - Ae 30x30mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

234/  Victor Tourneur 1954 - - Vz-Av/Hoofd n.l.; VICTORI TOURNEUR: D.PH: ACAD. R. BELG: 1948-1953. AB EPISTOLIS / COLLEGAE NEC NON 
/ AMICI  Kz-Rv/Waterput; ASPERUM VERITATEM EX PROFUNDO EDUCERE -  - Atelier: Fisch-Fonson - Vand.-B.61 - Ae 82mm -  Bijna PR (pr. 
Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

235/  Professeur Ernest Renaux, Président de l' O.N.B.D.T. 1955 -  -  - Ae 70mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

236/  Ateliers Joseph Hanrez 1957 - - Vz-Av/Buste 1/4 n.l.; op de achtergrond een zicht op de fabrieksgebouwen; ATELIERS J.HANREZ  Kz-
Rv/LOGO; LES ATELIERS J.HANREZ - S.A. - MONCEAU-SUR-SAMBRE / EN SOUVENIR DE / JOSEPH HANREZ LEUR FONDATEUR 1857-1957 -  - 
Atelier: Fisch - Vand.-B.68 - Ae 70mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

237/  Wereldtentoonstelling / Exposition Universelle 1958 - Brussel-Bruxelles - - Vz-Av/Buste van een vrouw in vooraanzicht, met in de l.hand 
een korenaar. Rechterhand wijst naar het logo van Expo '58  Kz-Rv/2 Naakte n.l. stappende mannen houden elkaar bij de hand. Symbolische 
voortselling van het heelal op de achtergrond -  - Vand.-B.71 - Ae 80mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

238/  Veterain Leopold III 1976 -  -  - Ae 50mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 5 €

239/  Beurs van Brussel / La Commission de la Bourse à son Président s.d. - Brussel -  - "Epreuve d'artiste" van de kz 98mm -  - Vand.-B.79 - Ae 
80mm -Oxydatievlekken/ tâches d'oxydation,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

240/  Eremedaille s.d. - Charleroi - - Vz-Av/Stadhuis van Charleroi; VILLE DE CHARLEROI  Kz-Rv/uniface - Epreuve d'artiste 84-86mm -  - 
Atelier: Fisch17 - Ae 70mm -enkele oxydatievlekken/ quelques tâches d'oxydation,  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

241/  Pro Industria / Prix Industriel s.d. -  - "EPREUVE 88" in de rand -  - Atelier: Fisch-Fonson - Ae 80mm -  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

242/  Eeuwfeest van de Wetgevende Kamers / Centenaire Chambres legislatives Belges s.d. (1931) - Brussel-Bruxelles - - Vz-Av/Zicht op het 
Paleis der Natie / Palais de la Nation; CENTENAIRE DES CHAMBRES LEGISLATION BELGES  Kz-Rv/Uniface - Epreuve d'artiste 89mm -  - 
Atelier: Fisch - Vand.-B.4 - Ae 70mm -  ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

243/  Koninklijke Academie voor Schone Kunsten, eremedaille s.d. (1936) - Brussel-Bruxelles - - Vz-Av/Hoofd van leopold III n.l.; LEOPOLDUS 
III REX  Kz-Rv/Gevleugelde jonge vrouw met palmtak, tekstveld in onderhelft van de medaille; ARS -  - Atelier: Fibru - Vand.-B.18 - AeG 70mm -  
ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

244/  Koninklijke Academie voor Schone Kunsten, eremedaille s.d. (1936) - Brussel-Bruxelles - - Vz-Av/Hoofd van leopold III n.l.; LEOPOLDUS 
III REX  Kz-Rv/Uniface - Epreuve d'artiste 73mm -  - Vand.-B.18 - Ae 55mm -  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

245/  Joseph Tirou, burgemeester van Charleroi 1912-1937 s.d. (1937) - Charleroi - - Vz-Av/Buste 3/4 n.l.  Kz-Rv/Uniface -  - Vand.-B.22 - Ae -
oxydatievlek/ tâche d'oxydation,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

246/  De inspanning / L'Effort s.d. (1948) - - Vz-Av/naakte man n.l. die een ronde steen voortduwt  Kz-Rv/Blanco -  - Atelier: Fisch - Ae 70mm -
oxydatievlek/ tâche d'oxydation,  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Renard, Marcel Claude

247/  La Meuse 1939 -  -  - Ae 58mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Rousseau, Victor (1865-1954)



248/  Nationaal Kinderwelzijn / Oeuvre Nationale de l'Enfance 1919 - - Vz-Av/Dokter richt zich tot zittende moeder met kind  Kz-Rv/Tekst; 
OEUVRE NATIONALE DE L'ENFANCE SOUS LE HAUT PATRONAGE DE L.L.M.M.LE ROI & LA REINE LOI DU 5 SEPTEMBRE 1919 -  - Atelier: Fisch-
Fonson - AeG 68x53mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 5 €

249/  Nationaal Kinderwelzijn / Oeuvre Nationale de l'Enfance 1919 - - Vz-Av/Dokter richt zich tot zittende moeder met kind  Kz-Rv/Tekst; 
OEUVRE NATIONALE DE L'ENFANCE SOUS LE HAUT PATRONAGE DE L.L.M.M.LE ROI & LA REINE LOI DU 5 SEPTEMBRE 1919 - In originele 
doos (beschadigd) met opschrift 'A MADAME FERDINAND DE SURGELOOSE - CHAUBET' -  - Atelier: Fisch-Fonson - AeG 68x53mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

Schwab, André-Pierre

250/  Grand Prix Fernand Jacobs 1926 - - Vz-Av/Hoofd n.l.; GRAND PRIX / FERNAND JACOBS / PRESIDENT FONDATEUR DE / L'AEROCLUB 
ROYAL DE BELGIQUE / DE LA SOCIETE BELGE D4ASTRONOMIE…. -  - Ae 75x45mm -  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Sign. J.A.

251/  Wereldtentoonstelling / Exposition Universelle 1894 - Antwerpen-Anvers - - Vz-Av/Tentoonstellingsgebouw  Kz-Rv/Gekroonde 
tekstcirkel op laurier- en eikenkrans -  - AeG 53,5mm -  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Somers, Francine (1923- )

252/  Numismatica gandavensis & De Draak:  tentoonstelling over Francine Somers 2007 - - Vz-Av/De Maagd van gent en de Draak  Kz-
Rv/tekst - genummerd '17' -  - Ae 70mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

Theunis, Pierre (1883-1950)

253/  VIIe Olympiade 1920 - Antwerpen-Anvers - - Vz-Av/3 atleten links en staande vrouw met krans rechts  Kz-Rv/Tweespan -  - Ae 59mm -  
Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 150 €

Toth, Bela (°Boudapest 1941)

254/  3 Paarden / Chevaux 1994 -  - genummerd 17/30 -  - Ae 70mm -  FDC

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Van Der Borght, Marc

255/  Nationale Maatschappij voor Huisvesting / Société Nationale du Logement s.d. - - Vz-Av/Vrouw stappend n.l., draagt in de handen een 
schaal waaruit vlammen opstijgen; SOCIETE NATIONALE DU LOGEMENT + + NATIONALE MAATSCHAPPIJ VOOR DE HUISVESTING++  Kz-
Rv/Rechthoekig tekstvak in het midden; CONSEIL D'ADMINISTRATION / DE RAAD VAN BEHEER -  - Atelier: Fonson - AeG 81mm -In originele 
doos/ en etui original,  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 5 €

Verbanck, Geo (1881-1961)

256/  Zilveren breloque (tweede prijs) - Roeiwedstrijd de "Regatta's van Terdonck" (1925-1955) - Terdonck -  - 6 - MAI - 1937 -  - Atelier: 
Fonson - Dem.A4.2. - Ae 29x28mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

257/  Erkentelijkheidsmedaille van de Stad Gent voor verdienstelijkheden tijdens W.O.I 1918 - Gent - - Vz-Av/Rechts de maagd van Gent, die 
een bloemenkorf ontvangt van een meisje; GENT 1914 - 1918 GAND; DE STAD / GENT / UIT / ERKENTE / LIJKHEID / AAN - LA VILLE  / DE / 
GAND / RECONNAIS-/ SANTE / A - Aan "Mme C. Van Weddingen" - Erkentelijkheidsmedaille -  - Atelier: Fonson - Dem.A2 - Ae 66x45mm -  PR 
(SUP)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

258/  Koning Albert I - Overlijden te Marche-Les-Dames 1934 - - Vz-Av/Hoofd van Albert I n.l.  Kz-Rv/Gevallen engel met wapperend haar;  SON 
ÂME SEUL / ACHEVA L'ASCENSION / MARCHE-LES-DAMES / 17-2-34 - Les Amis de la Médaille d'Art -  - Atelier: Fisch-Fonson - Dem.A17 - Ae 
70mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

259/  Gratitude 1955 -   Kz-Rv/uniface - Erkentelijkheidsmedaille -  - Atelier: Fonson - Dem.A8.1. - Ae 50mm -  PR (SUP)

Medaille die aan verdienstelijke burgers werd uitgereikt.

Startprijs/Prix de départ: 25 €

260/  Prof. Gustave Magnel  (1889-1955) 1956 - Gent - - Vz-Av/Hoofd n.l.; PROF. GUSTAVE MAGNEL / 1889-1965 / HERDENKING-
COMMEMORATION 13-10-1956 -  - Atelier: Fonson - Dem.A27.2; Despr.5.20.2 - Ae 70mm -  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €



261/  Bevordering van de arbeid, hygiëne, veiligheid, verfraaiing van de werkplaatsen 1957 - - Vz-Av/Rechtstaand koppel voor een 
fabrieksgebouw  Kz-Rv/Wapenschild van Oost-Vlaanderen, links een zaaier, rechts een zeilschip. Onderaan een tandwiel met hamer(l) een 
schietspoel(midd) en een distilleerkolf(r.); PROV. OOST-VLAANDEREN / BEVORDERING VAN DE ARBEID / HYGIENE - VEILIGHEID / 
VERFRAAIING VAN DE WERKPLAATSEN -  - Atelier: Fonson - Dem.A30 - Ae 65x76mm -  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 40 €

262/  Plaket van het openbaar onderwijs Gent s.d. (1922) - Gent - - Vz-Av/Een naar links gaande gevleugelde Icarusfiguur met gespreide 
armenhoudt in de rechterhand een brandende fakkel en in de linkerhand een lauwertak; OPENBAAR ONDERWYS / DER / STAD GENT  Kz-
Rv/Bovenaan het stadswapen en bladerranken, eronder tekstveld; STAD GENT / SCHOOLJAAR 19  - 19  / AAN / VERDIENSTELIJK 
LEERLING -  - Atelier: Fonson - Dem.A3 - Ae 85x64mm -Oxydatievlekken/ tâches d'oxydation,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Veyrat, Adrien-Hippolyte (Parijs 1803 - Brussel 1883)

263/  Comte P.J.M. d'Arschot-Schoonhoven 1847 - - Vz-Av/Gedrapeerde en gedecoreerde buste in uniform n.l.  Kz-Rv/Tekst -  - Atelier:  - Guioth 
Belg-I Pl.XXIX Nr.107 - Ae 60mm -enkele oxydatievlekken/ quelques tâches d'oxydation,  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

Wiener, Charles (1832-1888)

264/  A.J. Anspach, burgemeester/ Inhuldiging Sennebrug / Inauguration des arches 1872 - Brussel-Bruxelles -  - ; Cham - Ae 68mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

265/  Leopold II - Exposition et Congrès d'Hygiene et de Sauvetage / Médaille d'admission 1878 - Brussel-Bruxelles -  - à "N.Trémourous 
Frères" -  - Ae 60mm -  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Wiener, Jacques (1815-1899)

266/  Stadhuis / Hotel de ville 1850 - Oudenaarde -   Kz-Rv/plattegrond -  - V.H.71 - Ae 50mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

267/  Caserne du Petit Château 1851 - Brussel-Bruxelles -  -  - V.H.84 - Ag 50mm -  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 75 €

268/  Prinsbisschoppelijk Paleis / Palais des Evêques 1851 - Luik-Liège - - Vz-Av/Buitenaanzicht  Kz-Rv/Plattegrond -  - V.H.82 - Ae 50mm -
Gereinigd/ Nettoyé,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

269/  Stadhuis, gotische vleugel voltooid in 1618 / Hotel de ville, façade gothique 1851 - Gent -  -  - V.H.83 - Ae 50mm -  ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Wiener, Leopold (1823-1891)

270/  Concours de Chant 1849 - - Vz-Av/Gelauwerd hoofd van Leopold I n.l.  Kz-Rv/Tekstcartouche boven gekroond wapenschild; twee 
musicerende engelen aan weerszijden; buste in laurierkrans bovenaan. -  - Guioth Belg-I Pl.LI Nr.237 - Ae 50mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

271/  Pierre Theodore Verhaegen 1852 -   Kz-Rv/Président de la Chambre des Représentants de 1848 à 1852 -  - Guioth Belg-II Pl.XXX Nr.113 - 
Ae 68mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

272/  J.J.E.Chapelie - Ecole Militaire 1859 - Brussel-Bruxelles -  -  - Ae 68mm -enkele oxydatievlekken/ quelques tâches d'oxydation,  Bijna PR 
(pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

273/  Overlijden van Burgemeester Charles de Brouckère / Décès du maire Charles de Brouckère 1860 - Brussel-Bruxelles -  -  - Ae 70mm -  PR 
(SUP)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

Wissaert, François (1855-1929)

274/  Société Royale Belge de Géographie s.d. (1876?) - - Vz-Av/Gekroonde wereldbol in laurierkrans waaronder ster  Kz-Rv/Tekstveld in 
laurier- en eikenkrans - "Au Capitaine M. Borlée / Conférence du / 16 février / 1923" -  - Ae -  FR/ZFR (TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Zonder naam 19e eeuw - Médailles anonymes 19e S.

275/  Constitution Belge - Congres 1846 - Brussel-Bruxelles - - Vz-Av/Programmatekst  Kz-Rv/Lijst van de afgevaardigden / Liste des 
délégues -  - Guioth Belg-I Pl.XXIV Nr.75 - Ae 68mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 30 €



276/  Leopold II - Société Royale Le Cercle Philantropique des travailleurs décorés / 25e Anniversaire - Hommage à son comité 1890 - Brussel-
Bruxelles - - Vz-Av/Hoofd van Lepold II n.l.; Tekst in en rond lauwerkrans -  - AeU 52mm -met decoratief draagoog/ Avec bellière decorative,  
PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Zonder Naam 20e eeuw - Médailles anonymes 20eS.

277/  Wereldtentoonstelling 1958 - Brussel-Bruxelles - - Vz-Av/Atomium  Kz-Rv/Ster en wereldbol - gehalte 0,900 -  - Au 21mm 5,5gr.  -  PR 
(SUP)

Startprijs/Prix de départ: 275 €

278/  Wereldtentoonstelling 1958 - Brussel-Bruxelles - - Vz-Av/Atomium  Kz-Rv/Ster en wereldbol - gehalte 0,900 -  - Au 27mm 9,9gr.  -  PR 
(SUP)

Startprijs/Prix de départ: 500 €

279/  Europese Investeringsbank EIB 1968 - ; Moneta Aug -  - Ae 81mm -lichte randschade/ petit coup au bord,  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 5 €

280/  Albert Koning der Belgen s.d. - - Vz-Av/Buste in uniform n.l.  Kz-Rv/uniface -  - Ae 60x45mm -  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ:  €

281/  Belgische Senaat / Sénat de Belgique s.d. - Brussel-Bruxelles -   Kz-Rv/uniface - 2st/pc: met en zonder tekst -  - Atelier: Fisch-Fonson - Ae 
60mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

282/  COIB - BOIC (Comité Olympique et Interfédéral Belge - Belgisch Olympisch en Interfederaal Comité - ) s.d. -  -  - Ae 49mm -  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 5 €

Divers

283/  Lot draagpenningen  - 5st/pc: tennis, handbal, atletiek -  - 

Startprijs/Prix de départ: 20 €

284/  Lot medailles België  - 10st/pc
- Universidad de Guadalejar
- A. Vermeylen: Universtitas Catholica Lovaniensis
- Idem
- Jaarbeurs Boom 1948
- Keustermans: REDE
- Université Libre de Bruxelles
- A.W.L.S.K.
- Ecole Royale Militaire
- Vierset: Universitas Leodiensis 1817-1967 -  - 

Startprijs/Prix de départ: 40 €

285/  Lot medailles België  - 5pc
  -aan Minister van Economische Zaken en Middenstand Albert Coppé:- Ledel 1950, Ae De Nationale Bank van België (70mm enkele vlekken, 

  anders ZF+)- Sarrabezolles 1923, Ag Chambre de Commerce de Tournai (50mm Pr)- s.n. 1951 Ae Ieper Lakenhalle, Generale -  - 

Startprijs/Prix de départ: 35 €

286/  Lot medailles België  - 6st/pc Vrije Universiteit Brussel - Université Libre de bruxelles:
- Ch. Samuel 1898: C. Montefiori
- G. Dobbels: Prix Kessels
- AP: Cultuurraad voor de Nederlandse Cultuurgemeenschap
- VUB Scientia Vincere  Tenebras
- L.Wiener: Dr. J. Dieudonné
- F. Vermeylen: Prof. G. Verriest 1909 -  - 

Startprijs/Prix de départ: 50 €

287/  Lot medailles België  - lot van 7 medailles:
- A. Keustermans (Jake): 6x koningen van België (Ag 38mm)
- L. Luyckx: Koning Filip (CuNi 30mm) -  -  QP - FDC

Startprijs/Prix de départ: 80 €

288/  Wandplaquette  - gesigneerd J.J. Lambert - Hommage à l'Amérique 1914-1915 (AE diam 195mm) -  -  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

BELGIË - ERETEKENS - DECORATIONS - BELGIQUE

Eretekens en medailles - Anciens Militaires 1870-1871



289/  Leopold II (stervormig)  - met een bronzen herinneringsmedaille voor oudsoldaten -  - AeU 30mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

290/  Leopold II (stervormig)  - met lintbaar "FEDERATION 1870-71" -  - AeU 30mm -Verguldsel grotendeels afgesleten/ dorure usé,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Eretekens en medailles van Arbeid - Décorations et médailles de Travail

291/  Medaille van de Arbeidstentoonstelling (grav. E.Michel) / Exposition Nationale de Travail 1930 - - Vz-Av/Albert I n.l./à g. -  - AeU 51mm -  
PR (SUP)

Eremedaille van het Technisch Onderwijs, getopt met kroon en draagoog voor lint

Startprijs/Prix de départ: 10 €

Eretekens en medailles voor Moed en Toewijding - Décorations et médailles de Courage et Dévouement

292/  Albert I (grav. Fisch)  -  - AeU 33mm -  ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

293/  Albert I (grav. Fisch)  - 'Docteur Couttelier L. ' -  - Ag 33mm -Donkere patina/ patine foncée,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

294/  Leopold II - Vz-Av/Buste van Leopold II met lange baard n.l.; LEOPOLD II R.D. BELG. SOUV. DE L'ETAT INDEP. D. CONGO; COURAGE 
DEVOUEMENT ET HUMANITE - à L.Couttelier -  - Ag 33mm -Donkere patina/ patine foncée,  ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

295/  Leopold II - Société Royale et centrale des Sauveteurs Belges  - à A.SERON -  - Ag 33mm -  ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

296/  Leopold II - Société Royale et centrale des Sauveteurs Belges  - à Sylvain Gilta -  - Ag 33mm -Gepoetst/ nettoyé,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Eretekens en medailles, Société Royale des Sauveteurs Belges

297/  Albert I  - à A.Mot -  - Ag 27mm -  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

298/  Albert I  - à Colot G. -  - AeU 27mm -  ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

299/  Draagteken - Vz-Av/Gekroond wapenschild van België - Ecu couronné de Belgique - à André De Mot Administrateur -  - AeU 27-32mm -
Kleine krasjes op kz/ petits griffes au revers,  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

300/  Leopold II  (grav. Wurden)  - à 'Comolt A.Schepers Anvers 1893' -  - Ag 26mm -  ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

301/  Leopold II - Section de Molenbeek Molenbeek -  - à Charles Staekenberg -  - AeU 29mm -  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

 302/  Leopold II (grav. A.Fisch)  - "Fête du 14 Août 1884 Blankenberghe à Le Lt. Robinet"+ blanco zilveren miniatuurmedaille Leopold II 
(15mm) -  - Ag 27mm -  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

303/  Leopold II (grav. A.Fisch) - Vz-Av/Buste van Leopold II met lange baard n.l.; LEOPOLD II R.D. BELG. SOUV. DE L'ETAT INDEP. D. CONGO - 
à A.Richet -  - Ag 26mm -  ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

304/  Leopold II (grav. A.Fisch) - Vz-Av/Buste van Leopold II met lange baard n.l.; LEOPOLD II R.D. BELG. SOUV. DE L'ETAT INDEP. D. CONGO - 
à O.Broutin -  - Ag 26mm -  ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

305/  Leopold II (grav.Fisch)  - à G.Deroissart -  - AgU 26mm -  ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

306/  Leopold II (stervormig)  - met lintbaar "FEDERATION 1870-71" -  - Ag 30mm -  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €



307/  Leopold II (stervormig)  - Rosace met vergulde ster en geslepen glassteentje op het lint / rosace avec étoile dorée et pierre de verre 
taillé -  - Ag 30mm -  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Eretekens - Décorations W.O. I

308/  Elisabethmedaille W.O. I s.d. (1919) - - Vz-Av/Buste van Koningin Elisabeth I n.r.; ELISABETH REINE DES BELGES  Kz-Rv/Geknielde, 
gesluierde vrouw houdt een olielamp in de r.hand; PRO PATRIA HONORE ET CARITATE -  - Ae 45x35mm -  ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Eretekens, draagpenningen en Insignes

   309/  Lot  - Groep van 3 eretekens:- Leopold II 1870-71; Fidélité Toujours- Leopold I & II Albert & Elisabeth, Concession de Charbonnages- 
Zilveren Burgerkruis model 1918 2e klasse met lint voor moed en zelfopoffering -  -  ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

310/  Koninklijke Reddersmaatschappij, jubelfeest van Antwerpen 1845-1895 1895 - - Vz-Av/Hoofd van leopold II n.l.  Kz-Rv/Gegraveerde 
tekst in lauwerkrans - gegraveerde tekst: "Koninklijke Reddersmaatschappij van België / Jubelfeest Antwerpen 1845-1895" -  - Ae 45mm -
Randschade/ coups au bord,  Bijna ZFR (pr. TTB)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

BELGIË-LUXEMBURG - BELGIQUE-LUXEMBOURG

Zonder Naam 20e eeuw - Médailles anonymes 20eS.

311/  Association Internationale des Parlementaires de langue Française / Ier Congres Constitutif Luxembourg 1967 - - Vz-Av/Gevleugde 
vrouw boven landkaart  Kz-Rv/Pont Adolphe - Ve Assemblée Générale / Bruxelles / 16 au 22 septembre 1974 -  - Ae 60mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

BELGISCH CONGO - CONGO-BELGE

Boek

312/  Vancraenbroeck Marc / Medailles rond de Belgische aanwezigheid in Midden-Afrika 1876-1960. Brussel, Koninklijke Bibliotheek van 
België 1996  -  - 

Startprijs/Prix de départ: 9 €

Bonnetain, Armand (1883-1973)

313/  Alphonse Jules Wauters 1913 - - Vz-Av/Buste n.l.; AJ WAUTERS MCMXIII; COMPAGNIES DU CONGO 1888-1913 -  - Atelier: Michaux, A. - 
Vancr.11 - Ae 54mm -  ZFR /PR (TTB/SUP)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Brunet, Georges-André (1902-1986)

314/  BCK-Spoorwegmaatschappij van Neder-Kongo / Compagnie de Chemin de fer du bas-Congo 1956 - ; COMPAGNIE DU CHEMIN DE FER DU 
BAS-CONGO AU KATANGA; 50E ANNIVERSAIRE 1906-1956 -  - Atelier: Fisch - Vancr.49 - Ae 85mm -  FDC

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Demanet, Victor (1895-1964)

315/  Comité Special du Katanga 1950 - - Vz-Av/Vrouw staat voor kaart van Congo, waarvan de provincie Katanga gearceerd is. Graveursnaam 
links langs de rand.; C.S.K. 1900-1950  Kz-Rv/De mijn van Katanga met op voorplan een ossendrijver; C.S.K. -  - Atelier: Fonson - Vancr.41 - Ae 
79mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Dubois, Fernand (1861-1939)

316/  Hulde aan Leopold II en de pioniers. / Pionniers de l'oeuvre Congolais 1910 - - Vz-Av/Een vrouw gezeten op een troon nodigt een blanke 
en een kongolese vrouw uit om elkaar de hand te geven. Achter haar hoofd: stralen en de datum 1908  Kz-Rv/Twee vrouwen versieren een 
gedenksteen met guirlandes; A LEOPOLD II A TOUS LES PIONNIERS MORTS ET VIVANTS DE L'OEUVRE CONGOLAISE LA BELGIQUE 
RECONNAISSANTE -  - Atelier: Janvier et Duval Paris - Vancr.78; SHB.21 - Ae 54,5 x 48mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 70 €

Huygelen, Frans (1878-1940)

317/  Jean Pauwels 1936 -  -  - Atelier: Fonson - Vancr.37 - Ae 71,4mm -enkele oxydatievlekken/ quelques tâches d'oxydation,  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

Kreitz, Willy (1903-1982)

318/  Universitaire Stichting / Fondation Universitaire 1920 - - Vz-Av/Hoofd van Emile Francqui n.l.  Kz-Rv/tekst; Fondation Universitaire - 
Universitaire Stichting MDCCCCXX -  - Vancr.27B; EGMP JB.2020; Lipp_VK.593 - Ae 75mm -  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 25 €



319/  Jean Willems 1970 -  -  - Atelier: Fonson - Vancr.139 - Ae 74,5mm -  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Muller, Louis-Charles (1902-1957)

320/  Adolphe Ruwet 1953 - ; Chanic 1928-1953. Chantier naval et industriel du Congo -  - Atelier: De Greef - Vancr.125 - Ae 68mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

DUITSLAND  - ALLEMAGNE 

Preissler, H. (Pforzheim)

321/  Pablo Picasso s.d. -  - met penning 'Vredesduif - Picasso' 1971 (ae 41mm) -  - Ae 66mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Weizenegger, K.

322/  100e verjaardag van de dichter Rilke s.d. (1975) - - Vz-Av/Hoofd half n.l.  Kz-Rv/Kasteel Duino te Trieste -  - Ae 83mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Wex, Karl (Allgau 1912 - Speyer 1997)

323/  Leonardo da Vinci 1985 - - Vz-Av/Hoofd van de kunstenaar  Kz-Rv/vlieginstallatie; FLUGGERAT UM 1485 / 1985 - met penning van de 
Mona Lisa uiteggeven door de Musées Nationaux - Grand Palais -  82mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

FRANKRIJK - FRANCE 

Baudichon, René

324/  25 Ans de marriage s.d. - - Vz-Av/Couple sur banc; IMMUTABILIS AMOR / POST ANNOS XXV  Kz-Rv/Naakt kind plukt appels van een 
boom -  - Ae 58,5x80mm -  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

De Jaeger, Albert (1908-)

325/  Charles De Gaule s.d. - - Vz-Av/Buste n.l.  Kz-Rv/Dubbel kruis en tekst -  - Ae 68mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 40 €

Dupré, Georges (1869 St.Etienne- 1909 Paris)

326/  La Rédemption s.d. (ca.1901) - - Vz-Av/Jonge herder bidt met kruisbeeld op altaar; O Crux ave spes unica  Kz-Rv/Oude Herder kust voet 
van het kindje Jezus omhoog gehouden door Onze-Lieve-Vrouw -  - Ae 72mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Guzman-Nageotte, Aleth (1904-1978)

327/  Gerard Philippe, acteur 1959 - - Vz-Av/Hoofd n.r. -  - Ae 66mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Vernon, Jean (1897-1975)

328/  Sylvain Floirat 1966 -  -  - Ae 79mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 5 €

ITALIAANSE STATEN/ETATS ITALIENS - PAUSELIJKE STATEN & VATICAAN - ETATS PAPALES ET VATICAN

Cesati

329/  Paulus III - Toekenning van de hertogdommen Parma en Piacenza aan de familie Farnese s.d. (1549) - - Vz-Av/Buste n.r.  Kz-Rv/Een 
naakte jongeling met kruik op schouder en adelaar -  - Ae 40mm -  ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Da Cavino, Giovanni

330/  Paus Julius III - terugkeer van het Katholicisme in Engeland 1554 - - Vz-Av/Buste n.r.; IVLIVS TERTIVS PONT MAX A V  Kz-Rv/Paus Julius 
staande naar links reikt de hand naar de geknielde personificatie van Engeland; op de achtergrond staan kardinaal Reginald Pole en de Heilige 
Roomse keizer Karel V links; rechts staan Philip en Mary tegenover elkaar.; ANGLIA RESVRGES / VT NVNC NOVISSIMO DIE - Naslag - 
Refrappe -  - Ae 47mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Giampaoli

331/  Paus Paulus VI 1963 -  -  - AgU 44mm 38,5gr.  -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 25 €



Paladino, Giovanni (1647-1689)

332/  Paus Leo X (1464-1471) - Vz-Av/Buste n.r.; LEO . X . PONTIFEX . MAX.  Kz-Rv/wapenschild op 2 gekruiste degens; tiara erboven.; GLORIA 
ET HONORE CORONASTI EVM - Naslag - Refrappe -  - Ae 41mm -Stempelbreuk op voorzijde/ faute de flan au revers,  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

333/  Paus Alexander VI (Rodrigo Borgia) 1492-1503 1492 - - Vz-Av/Buste n.l.; ALESSANDRO * VI * PONT * MAX *  Kz-Rv/Tiara en gekruiste 
sleutels boven wapenschild; RODERICO · LENZVOLA · D · BORGIA · S P · M · CD · XCII - Naslag - Refrappe -  44mm -  Bijna PR (pr. Sup.)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

334/  Paus Leo X - postume hulde 1664 - - Vz-Av/Buste n.r.; LEO . X . PONTIFEX . MAX  Kz-Rv/Fortuna strooit geldstukken op de tiara; 
LIBERALITAS. PONTIFICIA. - Naslag - Refrappe -  - Ae 42mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Sign. J.P.

335/  Camillo Serafini (1864-1952), Numismaat en Gouverneur van Vaticaanstad van 1929 tot 1952 s.f. (ca 1952) - - Vz-Av/Hoofd n.l.; 
CAMILLUS. SERAFINI. CIVITATIS. VATICANAE. GUBERNATOR  Kz-Rv/gekroond wapenschild -  - Ae -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

LUXEMBURG - LUXEMBOURG

Cliquet, René (1899-1977)

336/  Groothertog en -hertogin Jean en Jos.-Charlotte van Luxemburg s.d. -  -  - AeG 40mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

NEDERLAND - PAYS-BAS

Divers

337/  Lot medailles Nederland  - De twaalf grootste meesters van de Lage Landen; verzilverd (uitgifte Koninklijke Munt Nederland)
H. Bosch, J.v. Eyck, P. Mondriaan, Rembrandt van Rijn, P.P. J.Rubens, M.C. Escher, V. van Gogh, F. Hals, J.Vermeer, H.Breitner, J. Steen, T. van 
Doesburg -  -  QP - FDC

Startprijs/Prix de départ: 25 €

OOSTENRIJK, KEIZERRIJK - AUTRICHE, EMPIRE  (1804-1867)

Weinberger, Rudolf ( 1879-1936)

338/  W.O.I - Verbond Duitsland - Oostenrijk - Turkije - Bulgarije (gegoten plaquette) 1914 - - Vz-Av/Vier staande regenten van het Verbond; 
VIRIBUS UNITIS MCMXIV  Kz-Rv/uniface -  - Ae 88x104mm -ZEER ZELDZAAM/ TRES RARE,  ZFR+  (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

PORTUGAL  - 

Cabral, Antunes

339/  De geboorte van Jezus 1971 - - Vz-Av/Maria, Jozef en een engel met het kindje Jezus, os en ezel rechts  Kz-Rv/De drie koningen te 
paard -  - Ae 88mm -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

SPANJE  - ESPAGNE

Arnau, E.

340/  Expocision International d'Arte 1907 - Barcelona -  -  - AeU 60mm -  ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

MISCELLANEA - 

Divers

341/  Lot medailles van diverse landen  - 10 medailles ivm kunst (ag 1er titre +/- 500g)
- Danseuse (E.Degas)
- Dimanche après-midi à la Grande Jatte (Seurat)
- Christus in de storm (Rembrandt)
- De drie bomen (Rembrandt)
- Stilleven (Cezanne)
- Vlot van de Medusa (Gericault)
- Isabella d'Este (Pisanello)
- Madonna (Dürer)
- Adam en Eva (Masaccio)
- H.Franciscus in extase (Bellini) -  -  PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 250 €


